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FITXA TÈCNICA
• Àmbit: Ciutat de València

• Univers: Població de 18 i més anys empadronats a la ciutat; 667.543 persones 

• Tamany de la mostra: 

• Teòrica: 2.300 entrevistes

• Real: 2.300 entrevistes

• Metodologia:

• Entrevista personal al carrer

• Disseny mostral:

• Aleatori per quotes de sexe, edat i relació amb l’activitat econòmica per Districte

• Distribució aproporcional

• Ponderació per tamany poblacional del barri
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• Punts de mostreig. 287 adreces aleatòries

• Recorregut de camp per tots els barris

• Error teòric mostreig per a la ciutat. 2%

• Error real mostreig per a la ciutat. 2%

• Error teòric per als districtes. Entre 8,2% (Dt 10) i 9,9% (Dt 17)

• Treball de camp.
• Data: desembre/2018 – gener/2019

• Empresa: SONMERCA SL

FITXA TÈCNICA
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P1. Quin és el seu nivell d’estudis (màxima titulació)?EDUCACIÓ

7,7%

29,0%

23,0%

7,7%

8,2%

24,3%

Obligatoris no finalitzats/sense
estudis

Obligatoris (primària, EGB, ESO)

Secundaris generals (batxillerat,
PREU, BUP, COU)

Secundaris professionals (comerç,
FP1, FP2, mòduls grau

mitjà/superior)

Secundaris generals i professionals
(dues titulacions)

Universitaris (graus, diplomatura,
llicenciatura, màster, postgrau,

doctorat)

24,3%

38,5%

14,0%

3,1%

2,8%

27,7%

3,0%

29,2%

25,5%

9,1%

7,5%

25,7%

1,2%

21,4%

26,8%

9,5%

13,4%

17,3%

Obligatoris no finalitzats/sense estudis

Obligatoris (primària, EGB, ESO)

Secundaris generals (batxillerat, PREU, BUP,
COU)

Secundaris professionals (comerç, FP1, FP2,
mòduls grau mitjà/superior)

Secundaris generals i professionals

Universitaris (graus, diplomatura, llicenciatura,
màster, postgrau, doctorat)

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys
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P1. Quin és el seu nivell d’estudis (màxima titulació)? Trajectòries acadèmiquesEDUCACIÓ

Només Obligatoris; 29,0%

Obligatoris + Secundaris 
Generals + Universitaris; 

23,4%

Obligatoris + Secundaris 
Generals; 21,0%

Obligatoris + Secundaris 
Generals + Secundaris 

Professionals; 8,2%

Obligatoris + Secundaris 
Professionals; 7,7%

Obligatoris + Secundaris 
Generals + Secundaris 

Professionals + 
Universitaris; 0,9%

Altra trajectòria 
acadèmica; 2,0%

Obligatoris no 
finalitzats/sense estudis; 

7,7%



Febrer 2019 D5 

P1. Quin és el seu nivell d’estudis (màxima titulació)? Percentatge universitarisEDUCACIÓ

24,3%

75,7%

Con titulació universitària en la 
ciutat de València

Sí No
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P1. Quin és el seu nivell d’estudis (màxima titulació)? Relació amb els ingressos a la llar EDUCACIÓ

21,6%

18,7%

10,6%

3,1%

1,2%

31,4%

47,1%

37,1%

22,6%

13,1%

19,6%

15,9%

23,2%

28,1%

16,2%

6,6%

5,0%

8,0%

9,9%

6,5%

15,2%

6,4%

8,1%

7,7%

5,6%

8,2%

14,6%

28,1%

55,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Menys de 500 euros

De 501 euros a 1.000 euros

De 1.001 euros a 1.500 euros

De 1.501 euros a 2.500 euros

Més de 2.500 euros

Sense estudis

Obligatoris

Secundaris Generals

Secundaris Professional

Secundaris Generals i Professionals

Universitaris
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P1. Quin és el seu nivell d’estudis (màxima titulació)? Relació amb el nivell d’estudis del pare/tutorEDUCACIÓ

7,7%

19,3%

1,0%

29,0%

41,5%

35,4%

11,1%

8,8%

23,0%

15,7%

25,6%

48,8%

16,6%

7,7%

6,9%

7,2%

7,6%

22,2%

8,2%

5,3%

8,9%

5,9%

20,6%

24,3%

11,3%

21,9%

25,9%

31,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Obligatoris no finalitzats

Obligatoris

Secundaris generals

Secundaris professionals

Universitaris

Sense estudis/obligatoris no finalitzats

Obligatoris (primària, EGB, ESO)

Secundaris generals (batxillerat, BUP,...)

Secundaris professionals (FP1, FP2, grau
mitjà/superior)

Secundaris generals i professionals

Universitaris (graus, llicenciatura, màster ...)

Nivell de formació de la persona enquestada

N
iv

el
ld

e 
fo

rm
ac

ió
d

e
l p

ar
e

/t
u

to
r
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59,6%

8,2%

27,2%

4,5%

8,1%

52,1%

6,5%

20,9%

4,9%

22,9%

Perquè necessitava treballar

Perquè no tenia recursos per a pagar els estudis

Perquè no m’agrada estudiar

Perquè no vaig trobar cap estudi que 
m’interessés

Perquè tenia obligacions familiars que atendre

Homes Dones

P3. Per quin motiu no va continuar estudiant?EDUCACIÓ

40,1%

6,6%

41,5%

7,5%

8,5%

53,2%

7,5%

26,7%

5,3%

14,5%

68,1%

7,3%

9,4%

2,2%

22,5%

Perquè necessitava treballar

Perquè no tenia recursos per a pagar els
estudis

Perquè no m’agrada estudiar

Perquè no vaig trobar cap estudi que 
m’interessés

Perquè tenia obligacions familiars que atendre

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys
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P4. Quins estudis va cursar?

17,6%

10,0%

22,9%

3,9%

7,0%

5,8%

4,8%

5,0%

5,0%

3,2%

0,5%

5,7%

2,2%

3,6%

1,9%

1,1%

18,4%

23,5%

5,8%

14,0%

6,6%

5,1%

4,8%

4,6%

3,6%

3,9%

5,4%

0,4%

2,2%

0,6%

0,8%

0,2%

Economia, administració i comptabilitat

Medicina i atenció sanitària

Enginyeria, arquitectura, mecànica i electrònica

Ensenyament i atenció socioeducativa

Humanitats

Dret

Arts i disseny

Ciències socials

Ciències físiques i mediambientals

Comunicació i publicitat

Estètica i perruqueria

Ocup qualificades de la indústria i construcció

Turisme, comerç i hostaleria

Informàtica

Activitat física i esportiva

Agricultura, jardineria i forestal

Homes Dones

EDUCACIÓ



Febrer 2019 D10

P5. Puntue (0-10) per quina raó va triar els seus estudis.

2,9

5,1

5,6

5,7

5,8

6,0

6,2

8,3

Vaig triar els meus estudis per tradició familiar

Perquè és una professió que contribueix a
mantenir l'ordre en la societat

Perquè és una professió amb molt de prestigi

Perquè és una professió ben remunerada

Perquè és una professió que contribueix a
canviar i millorar la societat

Vaig triar els meus estudis sense tenir en
compte l'eixida laboral

Perquè és una professió orientada a ajudar als
altres

Vaig triar els meus estudis per gust i per
vocació

EDUCACIÓ

3,1

4,8

5,6

6,0

5,6

5,9

5,7

8,2

2,8

5,3

5,5

5,4

6,0

6,0

6,6

8,4

Vaig triar els meus estudis per tradició familiar

Perquè és una professió que contribueix a mantenir
l'ordre en la societat

Perquè és una professió amb molt de prestigi

Perquè és una professió ben remunerada

Perquè és una professió que contribueix a canviar i
millorar la societat

Vaig triar els meus estudis sense tenir en compte
l'eixida laboral

Perquè és una professió orientada a ajudar als
altres

Vaig triar els meus estudis per gust i per vocació

Dones Homes
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37,1%

38,4%

59,7%

70,6%

76,4%

80,9%

L’escola contribueix a mantenir les desigualtats socials

L'educació reprodueix els rols de gènere tradicionals

El sistema educatiu respon a les futures necessitats de l’alumnat 

Per a la participació sociopolítica, tindre un elevat nivell d’estudis és 
indispensable

Tenir un major nivell d’estudis (títols) et permet millorar la teua posició social

Cada vegada més, el nivell de coneixement es veu millorat per l’ús de les 
noves tecnologies

Percentatge D'acord + Molt d'acord

P6. Està molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions?EDUCACIÓ
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P7. Com valoraria (0-10) les següents matèries acadèmiques per a la formació?EDUCACIÓ
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20,0%

18,7%

7,3%

5,1%

4,4%

4,2%

4,0%

3,9%

3,6%

3,5%

3,2%

2,2%

1,9%

1,8%

1,8%

1,1%

0,2%

Convivència i valors socials

Educació cívica i normes de conducta

Idiomes

Educació sexual

Igualtat de gènere

Informàtica i tecnologia

Coneixements de salut i primers auxilis

Educació viària

Creixement i desenvolupament personal

Ciències Socials i humanitats

Orientació professional i tècniques d'aprenentatge

Coneixements bàsics de la llar i cures

Art, música, interpretació i dansa

Activitat física i esportiva

Economia, dret i administració

Medi ambient i ecologia

Ciències naturals

P8. Quins continguts, sabers o competències pensa vosté que deurien incorporar-se a l’escola?EDUCACIÓ
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5,5

6,0

6,9

7,3

7,4

7,5

7,8

8,4

8,7

8,7

9,0

Investigació en estètica, cosmètica i moda

Seguretat i defensa militar

Arts i noves formes d'expressió artística (cine, disseny, videojocs,…)

Mitjans i xarxes de comunicació, publicitat i màrqueting

Diplomàcia, relacions internacionals i política

Evolució del pensament filosòfic i humà

Investigació social i econòmica (sociologia, politologia, economia,…)

Nutrició i investigació agroalimentària

Desenvolupament ecològic i energies renovables

Desenvolupament tecnològic i científic

Investigació mèdica i atenció sociosanitària

P9. Quins coneixements i professions creu vosté que tindran més utilitat o seran més
necessaris per a la societat futura? Puntue del 0 al 10.

EDUCACIÓ



FORMACIÓ I OFERTA CULTURAL
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P10.1 En l’últim any ha realitzat algun curs, taller o activitat formativa?

23,1%
25,3%

Homes Dones

31,0%

24,8%

14,7%

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 o
 més anys

24,3%

75,7%

Sí No
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FORMACIÓ I OFERTA CULTURAL

21,9%

17,6%

7,1%

8,5%

6,0%

8,1%

10,2%

5,0%

4,1%

3,6%

3,0%

4,2%

0,5%

0,5%

25,4%

11,6%

12,1%

8,7%

8,0%

4,8%

1,9%

5,6%

5,2%

5,2%

5,0%

3,5%

5,0%

4,0%

Idiomes

Informàtica, tecnologia i electrònica

Salut, atenció sociosanitària i psicològica

Hostaleria i turisme

Arts plàstiques, visuals i disseny digital

Recursos humans i relacions laborals

Treballs qualificats de la indústria i construcció

Humanitats i ciències socials

Activitat física i esportiva

Creixement i desenvolupament personal

Música, dansa i teatre

Comerç, administració i finances

Artesania

Formació de professorat i atenció socioeducativa

Homes Dones

P10.2 Quin/s curs/os ha realitzat?
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FORMACIÓ I OFERTA CULTURAL

51,7%

10,6%

48,0%

4,2%
1,8%

45,0%

13,9%

51,5%

9,5%

2,0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Laboral Oci Ampliar
coneixements

i capacitats

Millorar com
a persona

Conéixer gent

Homes Dones

57,9%

5,1%

50,6%

7,7%

1,3%

54,5%

11,9%

46,8%

2,9% 1,7%2,3%

33,8%

57,5%

18,1%

4,4%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Laboral Oci Ampliar
coneixements

i capacitats

Millorar com
a persona

Conéixer gent

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

P11. En general, quina finalitat tenia per a vosté el curs o cursos que ha realitzat?



Febrer 2019 D18

FORMACIÓ I OFERTA CULTURAL P12. Quin/s són els motius pels quals no ha realitzat cap curs?

46,4%

37,4%

7,8%

4,9%

4,3%

1,3%

1,5%

0,6%

50,7%

32,2%

9,1%

4,6%

4,5%

2,7%

1,9%

1,1%

Per la falta de temps

Per la falta d'interés

Perquè no he trobat el que voldria realitzar

Per desconeixement d'aquests serveis

Per raons econòmiques

Per raons de salut

Per raons d'edat

Altres

Homes Dones

66,1%

20,9%

8,6%

2,9%

4,8%

0,3%

0,0%

0,1%

51,7%

32,2%

9,3%

3,9%

5,7%

2,2%

0,5%

1,1%

25,7%

52,7%

7,0%

7,9%

2,1%

3,5%

5,2%

1,2%

Per la falta de temps

Per la falta d'interés

Perquè no he trobat el que voldria realitzar

Per desconeixement d'aquests serveis

Per raons econòmiques

Per raons de salut

Per raons d'edat

Altres

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 o
 més anys
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FORMACIÓ I OFERTA CULTURAL P13.1. Coneix els següents centres municipals que ofereixen serveis de formació a la ciutat?

52,2%

56,8%

49,7%

43,2%

31,5%

28,1%

25,8%

20,9%

11,6%

15,6%

60,1%

55,2%

59,9%

47,5%

34,1%

30,4%

21,6%

24,5%

22,6%

17,9%

Centre de persones majors

Biblioteques Municipals

Universitat Popular

Centres serveis social

Agència d’ocupació Valencia Activa

Conservatori Municipal “José Iturbi” 

Fundació Deportiva Municipal València

Centres Municipals de Joventut de València
(CMJ)

Espai Dones i Igualtat

Oficina Municipal d’Atenció al Discapacitat 
(OMAD)

Homes

Dones

45,3%

61,3%

47,2%

42,9%

34,3%

28,4%

24,5%

26,7%

21,3%

15,2%

57,2%

57,6%

61,5%

49,3%

40,2%

32,8%

26,8%

25,0%

17,1%

20,0%

69,4%

46,2%

54,4%

42,3%

18,5%

24,5%

16,9%

14,1%

13,2%

13,5%

Centre de persones majors

Biblioteques Municipals

Universitat Popular

Centres serveis social

Agència d’ocupació Valencia Activa

Conservatori Municipal “José Iturbi” 

Fundació Deportiva Municipal València

Centres Municipals de Joventut de València (CMJ)

Espai Dones i Igualtat

Oficina Municipal d’Atenció al Discapacitat 
(OMAD)

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 o
 més anys
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FORMACIÓ I OFERTA CULTURAL

30,3%

27,4%

16,9%

14,0%

8,0%

3,4%

31,4%

30,3%

19,1%

9,6%

6,2%

3,3%

Seguir formant-se és una tasca fonamental i
necessària, per això mai he deixat

d'estudiar i fer cursos

Seguir formant-se i aprenent coses noves és
important i útil, però no tinc temps

Estudiar no ha sigut una opció en la meua
vida

La vida és molt més que estudiar i formar-
se, cal viure-la

L'objectiu d'estudiar és trobar treball i/o
ascendir, una vegada ho aconsegueixes no

és necessari

No sap/no contesta

Homes

Dones

42,1%

31,1%

10,4%

10,6%

4,4%

1,5%

29,1%

33,4%

14,9%

11,5%

7,9%

3,2%

19,7%

18,3%

33,6%

13,2%

9,1%

6,1%

Seguir formant-se és una tasca fonamental i
necessària, per això mai he deixat d'estudiar i

fer cursos

Seguir formant-se i aprenent coses noves és
important i útil, però no tinc temps

Estudiar no ha sigut una opció en la meua vida

La vida és molt més que estudiar i formar-se,
cal viure-la

L'objectiu d'estudiar és trobar treball i/o
ascendir, una vegada ho aconsegueixes no és

necessari

No sap/no contesta

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 o
 més anys

P16. Amb quina de les següents afirmacions se sent vosté més representat?
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FORMACIÓ I OFERTA CULTURAL P17. Amb quina freqüència llig vosté (llibres, revistes, diaris, còmics…)?

55,3%

20,7%

7,2%

2,0%

9,1%

5,6%

55,5%

23,5%

6,5%

1,5%

8,5%

4,4%

Tots o quasi tots els dies

Llig una o dues vegades per setmana

Llig almenys una vegada al mes

Llig almenys una vegada cada tres mesos

No llig quasi mai

No llig mai

Homes

Dones

62,2%

19,7%

7,3%

1,5%

6,6%

2,5%

54,7%

23,7%

7,2%

1,6%

8,9%

3,9%

47,9%

22,8%

5,7%

2,2%

11,4%

10,1%

Tots o quasi tots els dies

Llig una o dues vegades per setmana

Llig almenys una vegada al mes

Llig almenys una vegada cada tres mesos

No llig quasi mai

No llig mai

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 o
 més anys
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FORMACIÓ I OFERTA CULTURAL P19. En quins llocs sol llegir habitualment?

89,5%

10,4%

9,8%

10,8%

3,8%

1,4%

23,0%

1,8%

95,3%

8,5%

13,3%

6,5%

4,1%

0,9%

16,7%

0,8%

A la seua casa

A l’aire lliure

Al transport públic

Al treball

A la Biblioteca

Als centres d’estudis

Altres llocs

No sap/no contesta

Homes

Dones

96,1%

13,9%

19,6%

10,5%

5,9%

3,0%

13,4%

1,3%

92,6%

8,9%

10,1%

11,0%

3,0%

0,1%

20,8%

1,2%

87,6%

3,4%

3,1%

0,8%

2,8%

0,4%

26,6%

1,3%

A la seua casa

A l’aire lliure

Al transport públic

Al treball

A la Biblioteca

Als centres d’estudis

Altres llocs

No sap/no contesta

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 o
 més anys



P20.1. Valore (0-10) l’oferta cultural de la ciutat de València. 

Febrer 2019 D23

P20.2. Valore (0-10) l’oferta formativa de la ciutat de València. 

FORMACIÓ I OFERTA CULTURAL



Febrer 2019 D24

ORIENTACIÓ LABORAL I MERCAT DE TREBALL P23. El seu treball té o tenia relació amb el que ha estudiat?

31,9%

30,2%

22,0%

10,4%

7,6%

6,8%

57,3%

61,7%

68,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 o
 més anys

Sí Un poc No No sap/no contesta
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P2. Actualment, quina és la seua situació laboral? Relació amb el nivell
d’estudis.

48,1%

12,1%

35,5%

52,4%

62,6%

63,9%

60,8%

9,7%

2,1%

12,3%

9,5%

13,0%

13,0%

7,2%

7,2%

4,5%

12,5%

8,2%

8,6%

6,9%

28,1%

70,4%

36,5%

21,3%

13,0%

10,5%

21,8%

6,8%

15,3%

11,3%

4,3%

3,2%

4,0%

3,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total

Sense estudis

Obligatoris (primària, EGB, ESO)

Secundaris generals (batxillerat, PREU, BUP, COU)

Secundaris professionals (FP1, FP2, grau mitjà/superior)

Secundaris generals i professionals

Universitaris (graus, llicenciatura, màster, ...)

Treballa (per compte propi o
d'altre)

Desocupat/da

Estudiant

Jubilat/da / pensionista /
incapacitat laboral

Altres situacions

ORIENTACIÓ LABORAL I MERCAT DE TREBALL
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P25. Quins elements pensa que es valoraven més fa 10 anys 
per a trobar treball? I actualment?

60,3%

60,1%

38,4%

34,3%

17,3%

15,9%

15,3%

15,1%

14,3%

6,3%

5,1%

1,0%

0,2%

53,0%

46,4%

16,4%

34,3%

40,2%

12,2%

14,4%

22,4%

16,1%

11,1%

11,7%

2,0%

0,2%

Experiència professional

Formació acadèmica

Edat

Contactes, amistats, relacions familiars

Ser treballador/a

Tindre iniciativa

Capacitat comercial

Ser disciplinat/a i complir amb les normes

Aparença física

Ser simpàtic i molt sociable

Sexe

No sap

No contesta

Actualment Fa 10 anys
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72,5%

27,7%

27,7%

19,7%

17,7%

14,5%

9,2%

8,1%

6,0%

5,2%

4,2%

4,2%

4,2%

3,8%

2,9%

2,8%

2,7%

2,7%

1,9%

1,5%

Metge/essa

Enginyer/a i arquitecte/a

Advocat/a i fiscal

Professor/a d'ensenyament no universitari (des d'infantil a postsecundària)

Alts càrrecs del dret (jutge/a, notari/a, registrador/a de la propietat)

Investigador/a i científic/a

Informàtic/a

Forces de seguretat i autoritat (policia, guàrdia civil, militar)

Bomber/a

Empresari/ària i emprenedor

Professional de ciències socials (economista, treballador social)

Altres professionals de la salut (dentista, farmacèutic, psicòleg)

Esportista i entrenador/a esportiu (futbolista)

Artistes creatius i interpretatius (actor/actriu, escriptor/a, músic)

Periodista

Infermer/a

Administratiu i funcionariat

Professional de ciències (químic, astronauta, matemàtic)

Professor/a universitari i catedràtic/a

Influencer, youtuber, bloguer/a

P26. Quines professions considera que tenen més prestigi social?
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2,1%

3,1%

3,3%

4,6%

4,8%

5,2%

5,5%

6,1%

6,2%

8,4%

9,5%

16,3%

20,8%

46,4%

Auxiliar i secretari/a

Banquer/a

Personal qualificat de la indústria (mecànic/a, sabater/a, ferrer/a)

Comercial i venedor/a

Zelador/a, conserge i vigilant

Conductor/a de vehicles (taxista, camioner/a)

Polític/a i representants de l'Estat (Diplomàtic/a, ambaixador/a…)

Dependent/a i caixer/a

Repartidor/a, carter/a i peó de magatzem

Peó de la indústria i el camp

Personal de la llar i de cures

Cambrer/a

Treballador/a sector primari (agricultor/a, jornaler/a, ramader/a, miner/a)

Agranador/a i personal de neteja
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Agranador/a i personal de neteja

Treballador/a sector primari (agricultor/a, jornaler/a, ramader/a, miner/a)

Cambrer/a

Personal de la llar i de cures

Peó/na de la indústria i el camp

Artistes creatius i interpretatius (actor/actriu, escriptor/a, músic/a)

Polític/a i representants de l'Estat (Diplomàtic/a, ambaixador/a…)

Repartidor/a, carter/a i peó de magatzem

Dependent/a i caixer/a

Banquer/a

Conductor/a de vehicles (taxista, camioner/a)

Comercial i venedor/a

Zelador/a, conserge i vigilant

Personal qualificat de la indústria (mecànic/a, sabater/a, ferrer/a)

Auxiliar i secretari/a

Influencer, youtuber, bloguer/a

Professional de ciències (químic/a, astronauta, matemàtic/a)

Infermer/a

Professor/a universitari i catedràtic/a

Esportista i entrenador/a esportiu (futbolista)

Altres professionals de la salut (dentista, farmacèutic/a, psicòleg/a)

Administratiu/va i funcionari/a

Periodista

Professional de ciències socials (economista, treballador/a social)

Empresari/ària i emprenedor

Bomber/a

Informàtic/a

Forces de seguretat i autoritat (policia, guàrdia civil, militar)

Investigador/a i científic/a

Alts càrrecs del dret (jutge/a, notari/a, registrador/a de la propietat)

Professor/a d'ensenyament no universitari (des d'infantil a postsecundària)

Enginyer/a i arquitecte/a

Advocat/a i fiscal

Metge/essa

Alt prestigi social Baix prestigi social


